°
KpectoBoi 3axum, U3 aniomuHms, oopma A
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
OnucaHue
METRIC
Parts Marepuan:
ANOMUHNEBOE INTBE.
3aXUMHOIA 6ONT C rankon, U3 cTanu.
WUcnonHeHwue:
C YEpHbIM MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM.
3aXUMHOIA 6ONT C rainkon U3 OLMHKOBAHHOW CTaJIN.
Mo 3anpocy:
3KMMHOI pblyar A1 KpenneHus.
YepTexu
00630p n3pennii
Homep 3aka3sa ®opma Tun E A B C M Vi V2
K0497.3030 A 30 30 86 45 33 M8x35 M8x35
K0497.4040 A 40 40 17 60 47 M10x50 M8x45

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



